新闻稿 - 即时发布

下面我把我们初次公演的新闻稿发给你。我们即将亮相的首映式叫做“人生之旅”将于2016年6月18日在帕萨迪纳的中央图书馆于大家见面。非常感谢你帮我们大力宣传。因为这是我们的首次盛宴，所以我们负担不起大额的广告费用。如果你需要更多的信息请告知于我。真诚的格雷斯

当你的思想扼杀你时，音乐可以帮你治愈！
帕萨迪纳，CA（2016年6月6日） - 我们网站Festival of Senses自豪地向你介绍“人生之旅 - 音乐的治疗之路”的首映式。这次激动人心的首映式将在6月18日上午10:30于帕萨迪纳中央图书馆的唐纳德R.怀特礼堂同大家亮相。

本次活动将首次亮相来自维也纳的自我保健行为专家，演讲家及其创始者---7om Powers。他将会用大量而深刻的音乐表演和演讲来向我们展示音乐是如何作为一种治疗手段，减轻我们压力，抚平我们内心，从而进行自我疗愈的。

7om Powers将以音乐的形式来传达重要信息。他的音乐令人愉快，并且能够传播能量。在我们的网站www.festivalofsenses.com 上有他独特旋律的音乐样本，这些音乐将会在首映式现场表演。 

当7om身患严重的慢性疾病时，他用音乐的方式来激活他的自愈力。音乐帮助他逾越了自愈的心理障碍。他的故事就是音乐拥有独特力量的一个很好的例子。他的音乐注重轮穴，神经和身体上的能量场来最终支援的他的听众缓解压力，平静心灵。

预计将在“人生之旅 - 音乐的治疗之路”首映式出席的贵宾有帕萨迪纳市市长克莱德雷顿，黛安娜·罗斯认证的黄金唱片的作曲家和编曲家，以及奥地利的总领事。

门票价格为$ 34（后排），$ 49（中排）包含7om即将推出的CD，$ 97（前排）包含7om即将推出的CD和官方活动的艺术墙。首映式的门票收益将赠于富兰克林公立学校以及格兰岱尔市的外语学院。
提前购买门票请访问网站：
http://www.festivalofsenses.com或www.eventbrite.com，或在当日亲临唐纳德R.怀特礼堂 - 帕萨迪纳中央图书馆，285 E胡桃木街，帕萨迪纳，CA 91101，首映式的观众席。观众席只有99座，欢迎各年龄段的观众到来。

有关“人生之旅 - 音乐的治疗经验”的更多信息，请访问http://www.festivalofsenses.com官方网站 - 关于广播，电视或电话采访，请拨打626 817 34 28。

关于70m Powers:

“我的音乐使我的身体处于平静状态，这是我生活的一个重大转折点。
我的音乐告诉身体什么都能做。当思想不起作用时，它也有办法帮助身体自我疗愈和提升精神。”70m Powers如是说。

7om是一系列严重并痛苦的慢性疾病的幸存者。当传统的医疗保健疗法希望破灭，当他把他的生命挣扎在各医疗器械两年半之余后，他开始了寻找替代品的旅程。

在他成为一个表演者和演讲者之前，70m Powers在电影界从事着记者以及主管国际关系发展的高压性工作。

根据他自己的这些经历，他特别为那些不熟悉自我保健概念的人创造了“人生之旅 - 音乐的治疗之路”。尤其对症那些长期处在压力之下，过度工作，过度苛求自己，和对环境非常敏感的人们。

除了他的现场音乐疗愈表演，他还是一个关于自我保健，内部管理以及用音乐作为日常物理疗法的国际教育家和演讲家。他在各种活动，国家级及国际会议中展示了这些主旨并带来了新的突破。

在过去的一年里，70m Powers致力于准备他的新书“统治你的内在王国”，以期带读者进入到内部管理和自我保健的世界中，开启一段鼓舞人心的旅程。


关于感官盛宴：

由感官盛宴网站呈现的“人生之旅 - 音乐的治疗之路”，从艺术出发，给当地群众带来了非凡天赋，并建立起了美国和欧洲之间的桥梁。

“我们很高兴能够提供平台让70m Powers以其独特的音乐表现和演讲来展现音乐不可思议的力量，从而来提高那些正在遭受慢性疾病，神经系统疾病以及各类痛苦疾病的人们的生活质量。”格雷斯·李，此次活动的组织者这样说到。

70m“音乐能够带来纯净的氛围，通过疗愈性的音波，冥想，以及悦耳的音乐来指导听众重新连接他们的情感。感官盛宴目前正计划在2017年要在美国进行多达50起这样的活动，这样的话，“人生之旅 - 音乐的治疗之路”就能够与全国各地的受众进行更广泛的分享。音乐，作为世界各地人们的一种通用的语言，直达到我们内心，这是任何一种语言都做不到的。让我们通过音乐来改变！”
欲了解更多信息，请联系格蕾丝·李女士--- 邮箱info@festivalofsenses.com或电话（626）817 34 28。
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