
Ich übersende Ihnen unsere Werbe- / Pressemitteilung für unsere bevorstehende Premiere und Debüt einer besonderen Veranstaltung namens „Walk of Life – The Healing Experience of Music“ am Samstag, dem 18. Juni 2016 im Donald R. Wright Auditorium - Pasadena Kalifornien - USA. 

Herzlichen Dank für Ihre Hilfe dabei, das neue Festival und Event bekannt zu machen, da wir uns große Anzeigen nicht leisten können. 

Lassen Sie es mich wissen, falls Sie noch mehr Informationen benötigen. 

Mit besten Grüßen, Grace Lee – Festivalleitung
+1 (626) 817 34 28
info@festivalofsenses.com


Pressemitteilung

Zur sofortigen Veröffentlichung



Wenn Gedanken töten können und Musik heilen kann!
Pasadena, Kalifornien (6. Juni 2016) – Festival of Senses ist stolz darauf, die Premiere von „Walk of Life – The Healing Experience of Music“ zu präsentieren, einer einzigartigen Veranstaltung, die am 18. Juni 2016 um 10.30 Uhr im Donald R. Wright Auditorium – Pasadena Central Library stattfindet.

Bei der Veranstaltung gibt der Wiener Selbstfürsorge- und Performance-Stratege, Redner und Autor 7om Powers sein Debüt, der eine bedeutende und tiefgreifende musikalische Aufführung darbieten und eine Rede über Selbstheilung und Musik als Therapie zur Stressreduzierung halten wird.

7om Powers vermittelt seine wichtige Botschaft durch Musik. Seine Musik ist bezaubernd und wird zur Energieübertragung verwendet. Enthaltene Musikbeispiele auf der Festival-Website www.festivalofsenses.com unterstreichen 7om's einzigartige Melodien, die er während seines Live-Auftritts darbieten wird.

Als 7om aufgrund chronischer Leiden schwer erkrankt war, verwendete er Musik als Mittel dafür, seine Selbstheilungskräfte zu aktivieren. Musik half ihm dabei, die mentalen Schranken zu umgehen, die Selbstheilung blockieren. Seine Geschichte ist ein großartiges Beispiel für die einzigartige Kraft von Musik. Seine Musik befasst sich mit Chakras, Nerven und dem körperlichen Energiefeld mit dem Ziel, den Zuhörern dabei zu helfen, Stress zu reduzieren und die Seele zu beruhigen.

Prominente Gäste, die bei der Premiere von „Walk of Life – The Healing Experiences of Music“ erwartet werden, umfassen den Bürgermeister von Pasadena, den Songwriter und Arrangeur von Diana Ross' mit Gold ausgezeichnetem Album, Clay Rayton sowie den Generalkonsul von Österreich.

Die Ticketpreise liegen bei $34 (hinten), $49 (Mitte) inklusive 7om's neuer CD und $97 (vorne) inklusive 7om's neuer CD sowie dem offiziellen Festival-Wandbild. Die Ticketerlöse der Premiere kommen der Franklin Magnet School | Foreign Language Academy of Glendale zugute.

Tickets können im Voraus erworben werden unter:
http://www.festivalofsenses.com oder www.eventbrite.com, oder direkt im Donald R. Wright Auditorium – Pasadena Central Library, 285 E Walnut St, Pasadena, CA 91101, am Veranstaltungstag vor dem Auditorium. Die Sitzplätze sind begrenzt auf 99 Personen jeden Alters.

Für mehr Informationen über „Walk of Life – The Healing Experience of Music“ besuchen Sie die offizielle Website unter http://www.festivalofsenses.com – Für Interviews im Radio, Fernsehen oder per Telefon rufen Sie bitte unter 626 817 34 28 an.

Über 7om Powers:
„Den Körper durch meine Musik in einen beruhigten Zustand zu bringen führte zu einem großen Wendepunkt in meinem Leben. Meine Musik sagt dem Körper alles, was er tun muss, wenn die Seele nicht funktioniert und sie ist dafür bekannt, Ihrem Körper beim Heilen zu helfen und Ihren Geist zu stärken“, erklärt 7om Powers.
7om hat einige schwere und schmerzhafte chronische Erkrankungen überlebt. Nachdem er die Hoffnung auf traditionelle medizinische Hilfe aufgegeben und mehr als 2,5 Jahre in mehreren medizinischen Einrichtungen um sein Leben gekämpft hatte, begab er sich auf den Weg, nach Alternativen zu suchen.
Bevor er zum Künstler und Redner wurde, arbeitete 7om Powers in einem sehr stressigen Job in der Filmindustrie als Journalist und Direktor für internationale Beziehungsentwicklung.
Basierend auf seinen eigenen Erfahrungen kreierte er „Walk of Life – The Healing Experience of Music“ speziell für Menschen, die noch keine Erfahrungen mit Selbstheilung haben; besonders die, die ständig unter Stress stehen, hart arbeiten, zu hart zu sich selbst und hochsensibel ihrer Umgebung gegenüber sind.
Neben seinen Live-Musikheilungsvorträgen ist er ein internationaler Lehrer und Redner für Selbstfürsorge, innerliches Management und das Verwenden von Musik in unserem alltäglichen Leben und als Heilungsweise. Er gibt Keynote-Präsentationen und Break-Out-Workshops bei Veranstaltungen und nationalen sowie internationalen Konferenzen.
Während des letzten Jahres arbeitete 7om Powers an seinem neuen Buch „Rule Your Inner Kingdom“, das dem Leser eine inspirierende Reise in die Welt des innerlichen Managements und der Selbstfürsorge bietet.

About Festival of Senses:
„Walk of Life – The Healing Experiences of Music“ wird von Festival of Senses präsentiert, um außergewöhnliche Talente der Kunst in lokale Gemeinden zu bringen und eine Brücke zwischen den USA und Europa zu schlagen.
„Wir freuen uns, 7om Powers und seine einzigartige musikalische Performance und Rede über die unbeschreibliche Kraft der Musik zu präsentieren, um die Lebensqualität von Menschen zu verbessern, die an chronischen Krankheiten, neurologischen Störungen und anderen schmerzhaften Erkrankungen leiden.“, erklärt Grace Lee, die Organisatorin der Veranstaltung.
7om's Musik bringt pure Atmosphäre und begleitet Hörer mit beruhigendem Sound durch die heilenden Wellen meditativer und bezaubernder Musik, die dazu gemacht ist, die Hörer wieder mit ihrer emotionalen Welt zu verbinden. Festival of Senses plant momentan bis zu 50 weitere Veranstaltungen 2017 in den USA, damit „The Walk of Life – The Healing Experience of Music“ weitere Hörerschaften im ganzen Land erreicht. Musik, eine universelle Sprache für Menschen aus der ganzen Welt, die auf eine Art und Weise unsere Herzen erreicht, die Worte nicht kennen. Lassen Sie sich von Musik verwandeln!

Für weitere Informationen kontaktieren Sie Ms. Grace Lee at info@festivalofsenses.com oder unter (626) 817 34 28
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