
いよいよ行われるプレミア、スペシャルイベント第一弾“人生の歩み～Walk of Life～” 2016年6月18日開催についてのお知らせをさせて頂きます。こうして素晴らしい宣伝ができるようご協力下さいまして、誠にありがとうございます、イベントが新しいため私たちには広告を大きく打ち出す費用がありませんでした。より詳細をお知りになりたい方はお問い合わせください。
宜しくお願いします。
グレースより


プレスリリース

即時発表



[bookmark: _GoBack]思考は押し潰し、音楽が癒す時


パサデナ(Pasadena)、カリフォルニア（2016年6月6日）‐フェスティバル・オブ・センス(Festival of Senses)は“人生の歩み～Walk of Life～‐音楽の癒しの体験”を公開します。このユニークなイベントは、6月18日午前10:30より、パサデナセントラル図書館のドナルドR講堂（Donald R. Wright Auditorium）にて催されます。



イベントは、ウィーンのセルフケア＆パフォーマンスのストラテジスト、講演者＆作家である7om Powersがデビューとなり、一流で奥深い音楽の公演と、音楽をストレス解消と癒しに用いる方法とセルフフィーリングについての講演を行う予定です。




7om Powersは、音楽を通して重要なメッセージを伝えます。彼の音楽は愉しく、力の伝導に使われます。祭典のウェブページwww.festivalofsenses.comは、視聴用の曲を添付しており、実際にライブでお届けする予定の7omのユニークなメロディーに注目しています。
7omが慢性的な持病で苦しんでいた時、彼は自然治癒力を活発にさせる方法として音楽を用いていました。音楽は、自然治癒力を除こうとする精神的バリアを回避させる助けとなりました。彼の話は、音楽が持つユニークな力の素晴らしい一例です。彼の音楽は、チャクラ、神経、また体のエナジーフィールドへ届き、最後に聞く人達のストレス減少と、心を落ち着かせるサポートをします。



“人生の歩み～Walk of Life～‐音楽の癒しの体験”のプレミアには、パサデナ市長、ダイアナ・ロス公認ゴールドレコードの作家編曲者であるクレイ・ドレイトン（Clay Drayton）、オーストリア領事など、セレブもいらっしゃる予定です。




チケット代は、$34（後方）、$49（中央）7om新盤CD付、また$97（前方）7om新盤CDと公式企画ウォールアート付となっております。プレミアのチケット代は、グレンデール外国語学校フランクリン・マグネット校（Franklin Magnet School | Foreign Language Academy of Glendale）に 役立ちます。
チケットの事前購入は、下記のウェブから可能です：
http://www.festivalofsenses.com、 www.eventbrite.com　または当日会場の入口、Donald R. Wright Auditorium  - Pasadena Central Library, 285 E Walnut St, Pasadena, CA 91101にてお求め頂けます。99席まで、年齢制限はありません。
“人生の歩み～Walk of Life～‐音楽の癒しの体験”についての詳しい情報は、公式ホームページhttp://www.festivalofsenses.comをご覧ください。‐ラジオ、テレビ、電話の取材については626 817 34 28までお問い合わせください。




7om Powersについて：
“私の音楽を通して体を落ち着かせることは、重要な人生のターニングポイントになりました。
マインドが働かない時、私の音楽が体に指令を与え、また体を癒し精神を高める助けとなることでも知られています” 7om Powersより。
7omは、慢性的持病からの生還者です。2年半以上の闘病生活で医療への望みを諦めた後、その代わりとなる代案を探し始めました。
パフォーマーと講演者となる前、7om Powersは映画業界で国際関係発展のジャーナリスト兼ディレクターとして相当なストレスの中で働いていました。
彼の体験に基づいて、特に自己ケアをあまり知らない人達向けに“人生の歩み～Walk of Life～‐音楽の癒しの体験”を作りました。特に常にストレスを抱えている人たちは、働き者で、自分に厳しく、周りの環境に敏感です。
ミュージックパフォーマンスに追加して、彼は国際的な教育者でありながら、自己ケアとインナーマネージメント、癒しの法則として毎日の生活に音楽を用いることについて語ります。国内外的に、イベントではキーポイントを絞って、詳しくプレゼンを行います。
昨年、7om Powersは彼の新作本“内なる王国を制する～Rule Your Inner Kingdom～”を著作に励み、読者をインナーマネージメントとセルフケアへとスピリチュアルな探検に誘いました。



フェスティバル・オブ・センス(Festival of Senses)について：
“人生の歩み～Walk of Life～‐音楽の癒しの体験”は、フェスティバル・オブ・センス(Festival of Senses)により、並外れた芸術のタレント達から地元のコミュニティのため、またアメリカとヨーロッパ間の橋渡しとして提供されます。
“7om Powersをお招きし、持病や神経疾患、その他の痛い病に苦しむ人達の生活を改善する、音楽の素晴らしい力について講演と、ユニークな音楽をお届け出来ることを嬉しく思います”イベント主催者グレース・リー(Grace Lee)より
7omの曲は、清純な雰囲気を醸し出し、なだらかなサウンドと共に、感情の世界と再度繋がるよう作られた愉しい音楽と、瞑想的な癒しの波を通して聞く人々を導きます。現在、フェスティバル・オブ・センスはアメリカにおいて2017年に50追加公演を行い予定でおり、“人生の歩み～Walk of Life～‐音楽の癒しの体験”が全土で共有できるでしょう。音楽、それは世界中の人々が共有できる言語であり、言葉を超えて私たちの心に届きます。音楽によって変わりましょう！
詳しい情報については、グレース・リー（Ms. Grace Lee）までメールinfo@festivalofsenses.comまたは電話(626) 817 34 28でお問い合わせください。
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